
Referat fra bestyrelsesmøde d. 2. feb. 2024
Bådebyggervej 3, Egense kl. 19:00-21:30

Til stede: Tina Andersen, Søren Bøgelund Nielsen, Karsten Borberg Heuckendorrf, Martin
Knudsen og Artur Stryjak
Afbud: Anja Grøn Witting

Dagsorden

1. Har vi i en sukker og mobiltelefon politik?
(Punktet skubbes til næste møde for dybere diskussion, da Anja gerne vil være med
at diskutere punktet)

a. Artur, vi har en mobil-holdning med mobil-hotel eller mobil-kasse, men den er
ikke nedfældet.

b. Vi har ikke en sukkerpolitik, men Artur oplever, at det kan være dejligt med
retningslinjer.

i. Vi bør have noget til særlige lejligheder og noget hverdag.
c. Vi vil gerne have nedfældet flere af skolens politikker, da der er nogle

kulturbærende retningslinjer, men det skal formaliseres mere.

2. Personale
a. En ansat i børnehuset er pt. sygemeldt - vi kender ikke længden, men

afventer Arturs samtale med vedkommende.
b. Lærer er vendt tilbage fra orlov, pt. på nedsat tid.

i. Vi er pt. over normerede, selv hvis læreren overtager alle Arturs timer
på sigt. Der skal være en plan for, hvordan den ansatte kommer op i
tid. I fremtiden kan Artur bruge mere tid på markedsføring i takt med
den ansattes opgang i tid.

ii. Ansat i børnehuset skal have forhandlet en ny kontrakt på plads. Vi
afventer underskrift.

c. Ny leder i børnehuset
i. Lederen starter mandag i uge 8 og får kontor i børnehuset, men Artur

opfordres til, at de ikke glemmer kontakten.

3. Generalforsamling
a. Der er allerede sat en dato af.
b. Vores tilsynsmand, kan ikke komme til generalforsamlingen, men har bedt om

at Artur læser hans ord op
c. Karsten vil sende en besked ud, om at der kommer generalforsamling og at

der på dagen også vil blive præsenteret en plan for, at der skal bygges et nyt
børnehus

d. Martin og Søren er på valg og de stiller begge op igen.

4. Kommende arbejdsdag i maj
a. Vi skal have fastsat en dato
b. Vi vil gerne have flere med



i. Der er nogen, der går under radaren og ikke dukker op. Det er træls.
Det er især forældre fra børnehuset. Vi antager, at det er fordi der ikke
er kultur omkring det at dukke op til en arbejdsdag, når man har sit
barn i en privat børnepasning

c. Kan vi gøre noget, hvor at man får en opgave, hvis man ikke kommer på
arbejdsdagen? (hvis man ikke har tid netop den dag)

d. Kan man have en liste med løbende opgaver? Den vil blive set på til
arbejdsdagen, men den kan evt. bruges løbende til dem som ikke kommer på
dagen. Artur kan være tovholder på arbejdsopgaverne.

e. Vi kan vha. Støtteforeningen ansøge Jem og Fix fonden
f. Opgaver

i. Børnehusets skal males i de nye farver
ii. Børnehuset mangler opbevaring af grej

1. Kan det give mening at købe en 20 fods container og beklæde
den med træ.

iii. Der er brug for at få skovet en lille smule ved børnehuset
iv. Skolen skal kalkes nogle steder

g. Vi vil gerne invitere byens borgere. Der er måske mange der gerne vil være
med. Der skal lokkes med noget mad - Martin vil gerne stå for at grille.
Støtteforeningen kan betale maden

h. I 2018 vandt Egense “Arets landsby” prisen - vi skal arbejde for at bevare
fællesskabet. Tina vil deltage i borgerforeningens kommende
generalforsamling.

5. Sponsorcykelløb til foråret
a. Artur spørger - skal vi lave et cykelløb i Mou?
b. Er der mulighed for at lave et løb mellem Mou og Egense?
c. Det kommer an på, hvordan vi beskriver løbet og hvad vi vil med det
d. Børnene er også lidt trætte af at cykle den samme korte rute i en time
e. Det kan give markedsføring og give indtjening
f. Vi skal have en tilladelse fra politiet til løbet (skolen)
g. Vi skal også have en tilladelse til at indsamle penge (støtteforeningen)
h. Vi skal være obs på sikkerheden - og der kan også være forældre, der gerne

vil cykle med. Vi har et problem med, at der ikke er cykelsti mellem Mou og
Egense

i. Det skal være styr på det hele, inden tilladelsen til politiet indsendes
j. Måske kan det også bruges som løftestang til at få lavet cykelsti mellem Mou

og Egense (dog er punktet tidligere nedstemt fra Aalborg Kommunes side, da
projektet er for dyrt)

k. De frivillige forældre, som har meldt sig til opgaven, skal involveres

6. Økonomi
a. Vi har fået godkendt kassekreditten, men kun til 400.000 kr., da banken ikke

mener, at vi har brug for mere, da økonomien er stærkt forbedret. Det må vi
tage som en positiv erklæring.

b. Kan vi få nogle penge ud af det ejerpantebrev, der er i skolen?
c. Artur har undersøgt, om det kan betale sig at investere i solceller til skolen. Vi

må dog ikke tjene penge som skole



i. Måske kan støtteforeningen komme i spil som ejer
d. Måske er der et problem med den nye varmepumpes fundament. Det ser ud

til at smuldre efter, at der har været frost. Det skal nok kobles fra til sommer
og repareres. Måske kan det give mening at sætte det på fliser?

i. Artur vil allerede gøre noget i denne uge, da det muligvis kan give
problemer på kort sigt

ii. Karsten: Er det en holdbar løsning? Artur: Nej, men det kan laves til
sommer

iii. Vi vil beholder oliefyret lidt endnu, så det kan være backup, hvis vi har
brug for at få det koblet af til reparation

iv. Artur mener, at nogle radiatorer skal skiftes og han holder øje efter
nogle billige, vi kan skifte med

v. Titan genbrug har muligvis nogle, som vi kan købe billigt og skifte ud
med

vi. Vi skal have tre-lags, da de fungerer bedst med varmepumpe
vii. Artur kigger på Titan

e. I forhold til ansøgningen til nyt børnehus, så kan det måske give mening, at
tale med kommunen om det indledende arbejde

f. Pt har Artur sendt alle oplysninger, som han skal, til revisor og bank inden
regnskabet for 2023 kan færdiggøres

i. Der bør ikke være nogen grund til at revisors regning skal være lige så
høj i år om sidste år

ii. Vi vil gerne have et møde med revisoren - det sørger Artur for

7. Naboen
a. Der er stadig planer om at få renoveret huset, men indtil nu er det klodset ud,

så der pt. ikke er nedstyrtningsfare

8. Brev fra UVM
a. UVm har sendt et brev om typiske fejl fra friskoler
b. Vi kan bruge det til, at blive klogere på faldgruber

i. Personalegaver - Friskoler må egentlig ikke uddele dem, men det må
Støtteforeningen

9. Evt.
a. Er en ekstra bus stadig på tegnebrættet?

i. Ja, det giver fleksibilitet - og vi har brug for en mere til ture og til
Als-området

ii. Støtteforeningen må gerne søge om en el-bus, det er grøn omstilling
og billig i drift m.m.

iii. Vi kan på kort sigt godt bruge et lig, men en el-bus er måske fremtiden
b. Støtteforeningen vil i den kommende fremtid arbejde med følgende

i. Cykelløbet
ii. Bus-ansøgning
iii. Motionsløb
iv. Medlemsblad
v. Byfest - i samarbejde med borgerforeningen


